CALCUL MENTAL

a. 4 / 6 / 10 / 13 / 13 (coquille) / 19 / 27 /  1 / 7 / 12 / 21 / 35 / 51 / 200 / 40 / 5 / 42 / 180 
b. 26 ÷ 2 = 13 donc il y aura 13 enfants dans chaque équipe

DIVISION : technique numéro 1
Je vous renvoie aussi la correction de la semaine dernière. Décidemment, la maîtresse était étourdie. Travaillant de mon téléphone je n’ai pas vu les enfants en dessous. 
Donc une seule solution à chaque fois ;-)
FICHE N ° 2 
a. 12 bonbons pour 2 enfants : chaque enfant aura 6 bonbons car 2 x 6 = 12
b. 24 sucettes pour 3 enfants : chaque enfant aura 8 sucettes car 3 x 8 = 24
FICHE N ° 3  
a. 20 stylos pour 2 enfants : chaque enfant aura 10 stylos car 2 x 10 = 20
b. 24 voitures pour 4 enfants : chaque enfant aura 6 voitures car 4 x 6 = 24
c. 16 bonbons pour 2 enfants : chaque enfant aura 8 bonbons car 2 x 8 = 16
d. 21 sucettes pour 3 enfants : chaque enfant aura 7 sucettes car 3 x 7 = 21
e. [bookmark: _GoBack]25 oeufs pour 5 enfants : chaque enfant aura 5 oeufs car 5 x 5 = 25
